
Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 528 − 127 =

2. 512 − 525 =

3. 548 × 1 514 =

4. 534 ÷ 2 316 =

5. 1 219 × 523 =

6. 512 + 269 =

7. 523 ÷ 11420 =

8. 1 712 × 535 =

9. 534 − 129 =

10. 11314 ÷ 556 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 528 − 127 = 42
8 − 9

7 = 294
56 − 72

56 = 222
56 = 111

28 = 32728

2. 512 − 525 = 11
2 − 27

5 = 55
10 −

54
10 = 1

10

3. 548 × 1 514 = 44
8 × 19

14 = 836
112 = 209

28 = 71328

4. 534 ÷ 2 316 = 23
4 ÷ 35

16 = 23
4 × 16

35 = 368
140 = 92

35 = 22235

5. 1 219 × 523 = 21
19 ×

17
3 = 357

57 = 119
19 = 6 519

6. 512 + 269 = 11
2 + 24

9 = 99
18 +

48
18 = 147

18 = 49
6 = 816

7. 523 ÷ 11420 = 17
3 ÷ 34

20 = 17
3 × 20

34 = 340
102 = 10

3 = 313

8. 1 712 × 535 = 19
12 ×

28
5 = 532

60 = 133
15 = 81315

9. 534 − 129 = 23
4 − 11

9 = 207
36 − 44

36 = 163
36 = 41936

10. 11314 ÷ 556 = 27
14 ÷

35
6 = 27

14 ×
6
35 = 162

490 = 81
245
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Opérations avec deux fractions mixtes (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 × 1 714 =

2. 112 × 525 =

3. 534 − 41319 =

4. 1 113 × 519 =

5. 5 314 − 515 =

6. 589 − 1 414 =

7. 512 + 319 =

8. 523 ÷ 31019 =

9. 548 + 349 =

10. 514 + 169 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 × 1 714 = 17
3 × 21

14 = 357
42 = 17

2 = 812

2. 112 × 525 = 3
2 ×

27
5 = 81

10 = 8 110

3. 534 − 41319 = 23
4 − 89

19 = 437
76 − 356

76 = 81
76 = 1 576

4. 1 113 × 519 = 14
13 ×

46
9 = 644

117 = 5 59117

5. 5 314 − 515 = 73
14 −

26
5 = 365

70 − 364
70 = 1

70

6. 589 − 1 414 = 53
9 − 18

14 = 742
126 −

162
126 = 580

126 = 290
63 = 43863

7. 512 + 319 = 11
2 + 28

9 = 99
18 +

56
18 = 155

18 = 81118

8. 523 ÷ 31019 = 17
3 ÷ 67

19 = 17
3 × 19

67 = 323
201 = 1122201

9. 548 + 349 = 44
8 + 31

9 = 396
72 + 248

72 = 644
72 = 161

18 = 81718

10. 514 + 169 = 21
4 + 15

9 = 189
36 + 60

36 = 249
36 = 83

12 = 61112
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Opérations avec deux fractions mixtes (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 547 + 2 612 =

2. 512 ÷ 21419 =

3. 558 + 2 117 =

4. 536 × 112 =

5. 518 + 337 =

6. 5 813 ÷ 514 =

7. 538 − 2 917 =

8. 1 717 × 545 =

9. 5 411 − 514 =

10. 512 ÷ 223 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 547 + 2 612 = 39
7 + 30

12 = 468
84 + 210

84 = 678
84 = 113

14 = 8 114

2. 512 ÷ 21419 = 11
2 ÷ 52

19 = 11
2 × 19

52 = 209
104 = 2 1

104

3. 558 + 2 117 = 45
8 + 35

17 = 765
136 +

280
136 = 1045

136 = 7 93136

4. 536 × 112 = 33
6 × 3

2 = 99
12 = 33

4 = 814

5. 518 + 337 = 41
8 + 24

7 = 287
56 + 192

56 = 479
56 = 83156

6. 5 813 ÷ 514 = 73
13 ÷

21
4 = 73

13 ×
4
21 = 292

273 = 1 19273

7. 538 − 2 917 = 43
8 − 43

17 = 731
136 −

344
136 = 387

136 = 2115136

8. 1 717 × 545 = 24
17 ×

29
5 = 696

85 = 81685

9. 5 411 − 514 = 59
11 −

21
4 = 236

44 − 231
44 = 5

44

10. 512 ÷ 223 = 11
2 ÷ 8

3 = 11
2 × 3

8 = 33
16 = 2 116
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Opérations avec deux fractions mixtes (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 112 × 536 =

2. 512 − 247 =

3. 113 × 569 =

4. 527 − 21217 =

5. 512 × 1 112 =

6. 512 − 4 617 =

7. 513 ÷ 4 110 =

8. 518 + 313 =

9. 556 ÷ 418 =

10. 235 ÷ 538 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 112 × 536 = 3
2 ×

33
6 = 99

12 = 33
4 = 814

2. 512 − 247 = 11
2 − 18

7 = 77
14 −

36
14 = 41

14 = 21314

3. 113 × 569 = 4
3 ×

51
9 = 204

27 = 68
9 = 759

4. 527 − 21217 = 37
7 − 46

17 = 629
119 −

322
119 = 307

119 = 2 69119

5. 512 × 1 112 = 11
2 × 13

12 = 143
24 = 52324

6. 512 − 4 617 = 11
2 − 74

17 = 187
34 − 148

34 = 39
34 = 1 534

7. 513 ÷ 4 110 = 16
3 ÷ 41

10 = 16
3 × 10

41 = 160
123 = 1 37123

8. 518 + 313 = 41
8 + 10

3 = 123
24 + 80

24 = 203
24 = 81124

9. 556 ÷ 418 = 35
6 ÷ 33

8 = 35
6 × 8

33 = 280
198 = 140

99 = 14199

10. 235 ÷ 538 = 13
5 ÷ 43

8 = 13
5 × 8

43 = 104
215
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Opérations avec deux fractions mixtes (E)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 535 + 146 =

2. 112 × 512 =

3. 579 − 112 =

4. 513 × 1 315 =

5. 525 × 138 =

6. 525 + 11518 =

7. 568 + 1 413 =

8. 559 − 512 =

9. 538 − 2 711 =

10. 518 ÷ 11119 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 535 + 146 = 28
5 + 10

6 = 168
30 + 50

30 = 218
30 = 109

15 = 7 415

2. 112 × 512 = 3
2 ×

11
2 = 33

4 = 814

3. 579 − 112 = 52
9 − 3

2 = 104
18 − 27

18 = 77
18 = 4 518

4. 513 × 1 315 = 16
3 × 18

15 = 288
45 = 32

5 = 625

5. 525 × 138 = 27
5 × 11

8 = 297
40 = 71740

6. 525 + 11518 = 27
5 + 33

18 = 486
90 + 165

90 = 651
90 = 217

30 = 7 730

7. 568 + 1 413 = 46
8 + 17

13 = 598
104 +

136
104 = 734

104 = 367
52 = 7 352

8. 559 − 512 = 50
9 − 11

2 = 100
18 − 99

18 = 1
18

9. 538 − 2 711 = 43
8 − 29

11 = 473
88 − 232

88 = 241
88 = 26588

10. 518 ÷ 11119 = 41
8 ÷ 30

19 = 41
8 × 19

30 = 779
240 = 3 59240
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Opérations avec deux fractions mixtes (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 + 148 =

2. 535 − 3 117 =

3. 525 + 2 518 =

4. 312 ÷ 512 =

5. 549 + 1 919 =

6. 558 − 389 =

7. 534 ÷ 238 =

8. 578 − 245 =

9. 517 ÷ 512 =

10. 524 × 124 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (F) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 + 148 = 17
3 + 12

8 = 136
24 + 36

24 = 172
24 = 43

6 = 716

2. 535 − 3 117 = 28
5 − 52

17 = 476
85 − 260

85 = 216
85 = 24685

3. 525 + 2 518 = 27
5 + 41

18 = 486
90 + 205

90 = 691
90 = 76190

4. 312 ÷ 512 = 7
2 ÷

11
2 = 7

2 ×
2
11 = 14

22 = 7
11

5. 549 + 1 919 = 49
9 + 28

19 = 931
171 +

252
171 = 1183

171 = 6157171

6. 558 − 389 = 45
8 − 35

9 = 405
72 − 280

72 = 125
72 = 15372

7. 534 ÷ 238 = 23
4 ÷ 19

8 = 23
4 × 8

19 = 184
76 = 46

19 = 2 819

8. 578 − 245 = 47
8 − 14

5 = 235
40 − 112

40 = 123
40 = 3 340

9. 517 ÷ 512 = 36
7 ÷ 11

2 = 36
7 × 2

11 = 72
77

10. 524 × 124 = 22
4 × 6

4 = 132
16 = 33

4 = 814
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Opérations avec deux fractions mixtes (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 524 + 327 =

2. 516 × 1 113 =

3. 526 + 11519 =

4. 514 + 167 =

5. 512 − 1 513 =

6. 549 − 21013 =

7. 579 − 21617 =

8. 539 × 113 =

9. 545 ÷ 3 212 =

10. 514 × 112 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 524 + 327 = 22
4 + 23

7 = 154
28 + 92

28 = 246
28 = 123

14 = 81114

2. 516 × 1 113 = 31
6 × 14

13 = 434
78 = 217

39 = 52239

3. 526 + 11519 = 32
6 + 34

19 = 608
114 +

204
114 = 812

114 = 406
57 = 7 757

4. 514 + 167 = 21
4 + 13

7 = 147
28 + 52

28 = 199
28 = 7 328

5. 512 − 1 513 = 11
2 − 18

13 = 143
26 − 36

26 = 107
26 = 4 326

6. 549 − 21013 = 49
9 − 36

13 = 637
117 −

324
117 = 313

117 = 2 79117

7. 579 − 21617 = 52
9 − 50

17 = 884
153 −

450
153 = 434

153 = 2128153

8. 539 × 113 = 48
9 × 4

3 = 192
27 = 64

9 = 719

9. 545 ÷ 3 212 = 29
5 ÷ 38

12 = 29
5 × 12

38 = 348
190 = 174

95 = 17995

10. 514 × 112 = 21
4 × 3

2 = 63
8 = 778
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Opérations avec deux fractions mixtes (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 545 + 3 218 =

2. 528 ÷ 516 =

3. 526 − 4 719 =

4. 1 818 × 515 =

5. 515 + 369 =

6. 547 + 1 315 =

7. 523 − 112 =

8. 523 ÷ 525 =

9. 1 616 × 513 =

10. 546 − 535 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 545 + 3 218 = 29
5 + 56

18 = 522
90 + 280

90 = 802
90 = 401

45 = 84145

2. 528 ÷ 516 = 42
8 ÷ 31

6 = 42
8 × 6

31 = 252
248 = 63

62 = 1 162

3. 526 − 4 719 = 32
6 − 83

19 = 608
114 −

498
114 = 110

114 = 55
57

4. 1 818 × 515 = 26
18 ×

26
5 = 676

90 = 338
45 = 72345

5. 515 + 369 = 26
5 + 33

9 = 234
45 + 165

45 = 399
45 = 133

15 = 81315

6. 547 + 1 315 = 39
7 + 18

15 = 585
105 +

126
105 = 711

105 = 237
35 = 62735

7. 523 − 112 = 17
3 − 3

2 = 34
6 − 9

6 = 25
6 = 416

8. 523 ÷ 525 = 17
3 ÷ 27

5 = 17
3 × 5

27 = 85
81 = 1 481

9. 1 616 × 513 = 22
16 ×

16
3 = 352

48 = 22
3 = 713

10. 546 − 535 = 34
6 − 28

5 = 170
30 − 168

30 = 2
30 = 1

15
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Opérations avec deux fractions mixtes (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 41418 ÷ 525 =

2. 578 + 1 211 =

3. 525 − 3 514 =

4. 512 × 138 =

5. 512 ÷ 526 =

6. 528 − 327 =

7. 524 + 259 =

8. 135 × 513 =

9. 557 − 4 712 =

10. 546 ÷ 1 113 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (I) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 41418 ÷ 525 = 86
18 ÷

27
5 = 86

18 ×
5
27 = 430

486 = 215
243

2. 578 + 1 211 = 47
8 + 13

11 = 517
88 + 104

88 = 621
88 = 7 588

3. 525 − 3 514 = 27
5 − 47

14 = 378
70 − 235

70 = 143
70 = 2 370

4. 512 × 138 = 11
2 × 11

8 = 121
16 = 7 916

5. 512 ÷ 526 = 11
2 ÷ 32

6 = 11
2 × 6

32 = 66
64 = 33

32 = 1 132

6. 528 − 327 = 42
8 − 23

7 = 294
56 − 184

56 = 110
56 = 55

28 = 12728

7. 524 + 259 = 22
4 + 23

9 = 198
36 + 92

36 = 290
36 = 145

18 = 8 118

8. 135 × 513 = 8
5 ×

16
3 = 128

15 = 8 815

9. 557 − 4 712 = 40
7 − 55

12 = 480
84 − 385

84 = 95
84 = 11184

10. 546 ÷ 1 113 = 34
6 ÷ 14

13 = 34
6 × 13

14 = 442
84 = 221

42 = 51142
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Opérations avec deux fractions mixtes (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 539 + 112 =

2. 514 × 1 611 =

3. 517 × 1 920 =

4. 536 − 21017 =

5. 137 × 526 =

6. 41214 ÷ 557 =

7. 41317 ÷ 513 =

8. 512 − 213 =

9. 524 ÷ 51416 =

10. 513 − 268 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 539 + 112 = 48
9 + 3

2 = 96
18 +

27
18 = 123

18 = 41
6 = 656

2. 514 × 1 611 = 21
4 × 17

11 = 357
44 = 8 544

3. 517 × 1 920 = 36
7 × 29

20 = 1044
140 = 261

35 = 71635

4. 536 − 21017 = 33
6 − 44

17 = 561
102 −

264
102 = 297

102 = 99
34 = 23134

5. 137 × 526 = 10
7 × 32

6 = 320
42 = 160

21 = 71321

6. 41214 ÷ 557 = 68
14 ÷

40
7 = 68

14 ×
7
40 = 476

560 = 17
20

7. 41317 ÷ 513 = 81
17 ÷

16
3 = 81

17 ×
3
16 = 243

272

8. 512 − 213 = 11
2 − 7

3 = 33
6 − 14

6 = 19
6 = 316

9. 524 ÷ 51416 = 22
4 ÷ 94

16 = 22
4 × 16

94 = 352
376 = 44

47

10. 513 − 268 = 16
3 − 22

8 = 128
24 − 66

24 = 62
24 = 31

12 = 2 712
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